
KESKI-LAPIN HIRVIKOIRAYHDISTYS RY PÖYTÄKIRJA 
 
AIHE: VUOSIKOKOUS 
AIKA:  19.2.2016 klo 18.00 
PAIKKA: Valajastalo, Rautiosaari 
ASIAT: 
 
1. Kokouksen avaus 

Juhani Ylitalo toivotti kokouksen osallistujat tervetulleiksi ja avasi kokouksen klo 18.15. 
 
2. Kokousvirkailijoiden valinta (puheenjohtaja, sihteeri, pöytäkirjantarkastajat) 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pentti Ylitalo. 
Kokouksen sihteeriksi valittiin Terhi Savilahti. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Matti Ylijääskö ja Mika Raiskio. 
 

3. Valtakirjojen tarkastus 
Todettiin, että valtakirjoja ei esitetty. 
 

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokouskutsu on julkaistu Lapin Kansassa 6.2.2016 sekä yhdistyksen kotisivuilla ja 
facebook-ryhmässä tammikuussa. 
 
Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokoukseen oli 
saapunut 23 yhdistyksen jäsentä. 
 

5. Palkitsemiset 
Vuodesta 1993 lähtien on Keski-Lapin Hirvikoirayhdistyksessä kierrätetty Viksun-malja 
palkintoa, jonka Seppo Matero on yhdistykselle lahjoittanut. Vuosittain palkinto on 
myönnetty aktiiviselle hirvenhaukkukokeiden järjestelijälle. Tänä vuonna palkinto 
myönnettiin Sulevi Ruonakoskelle, joka on erittäin aktiivisesti toiminut mm. 
koemaastojen hankkijana. 
 
Lisäksi palkittiin jäsenten 10 käyttö- ja muotovalion arvon saavuttanutta koiraa. 
 

6. Esityslistan hyväksyminen 
Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
   

7. Yhdistyksen toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto vuodelta 



2015, tilien hyväksyminen ja tilinpäätöksen vahvistaminen 
Esitettiin yhdistyksen toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto. 
 
Päätettiin hyväksyä tilit ja vahvistaa toimintakertomus ja tilinpäätös v 2015. 

 
8. Vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille 

Päätettiin myöntää vastuuvapaus johtokunnalle ja muille tilivelvollisille. 
  
9. Vuoden 2016 toimintasuunnitelman hyväksyminen 

Hyväksyttiin toimintasuunnitelma vuodelle 2016 liitteen mukaisesti. 
 

10. Päätetään jäsenmaksujen suuruus 
Johtokunnan esitys: Säilytetään entisellä tasolla. 
Varsinainen jäsen 10 €. 
Ainaisjäsen 100 €. 
Hyväksyttiin johtokunnan esityksen mukaisesti. 
 

11. Vuoden 2016 tulo- ja menoarvion vahvistaminen 
Vahvistettiin tulo- ja menoarvio vuodelle 2016 liitteen mukaisesti. 

 
12. Toimihenkilöiden palkkiot 

Johtokunnan esitys: Sälytetään entisellä tasolla.  
Puheenjohtajan, sihteerin ja rahastonhoitajan palkkio 120 €.  
Maastomestarin palkkio 30 €/koe.  
Kilometrikorvaus 0,2 snt/km, ystävyysottelu, lohkovalinnat ja mestaruusottelut. 
Päätettiin säilyttää entisellään johtokunnan esityksen mukaisesti. 
 

13. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja vuodelle 2016 
Puheenjohtajaksi valittiin Juhani Ylitalo. 

 
14.  Valitaan jäsenet johtokuntaan erovuoroisten tilalle 

Erovuoroiset: Kauko Heiskanen, Sulevi Ruonakoski ja Jarmo Huovinen. Valittiin 
erovuoroisten tilalle johtokuntaan Markus Ylitalo, Sulevi Ruonakoski ja Jarmo Huovinen. 

 
15. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heidän henkilökohtaiset varamiehet kuluvalle 

toimintavuodelle. 
     Entiset ovat Martti Ylipekkala ja Tarja Kallio. Valittiin toiminnantarkastajiksi Harri 

Mällinen ja Tarja Kallio.  



 
16.  Yhdistyksen edustajien valitseminen Lapin Kennelpiirin ja kenneljärjestöjen kokouksiin 

Johtokunnan esitys: 
• Lapin Kennelpiirin vuosikokous; Kauko Heiskanen ja Kari Gullsten. 
• Laikajärjestön vuosikokous; Sulevi Ruonakoski. 
• Harmaahirvikoirajärjestön vuosikokous; Jouko Schultz varalla, Teuvo 

Ojanperä  
• Pystykorvajärjestön vuosikokous; Juhani Ylitalo. 

 
17.  Jäsenten erottamistapaukset 

 Ei ole.   
 

18.  Puheenvuorot: Jalostusneuvoja Janne Romakkaniemi SHHJ alusti 
jämtlanninpystykorvien jalostuksesta. 
 
19. Muut esille tulevat asiat 
     Ei ollut muita asioita. 
       
20. Kokouksen päättäminen 
      Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00.  

 

______________________________________  ____________________________________________ 

Pentti Ylitalo   Terhi Savilahti 

Puheenjohtaja   Sihteeri 

 

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen vastaavan kokouksen kulkua 

 

____________________________  ______________/____________2016 

 

_________________________________________ ______________________________________ 

Matti Ylijääskö   Mika Raiskio 
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